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BNTOK PELLEHMN MATHCAD




BNOK PELUEHNWM MATHACAD (SOLVE BLOCK)

* PeweHne anrebpanyecknx ypaBHEHUN N CUCTEM;
* [lonck aKkcTpemMymMoB PyHKLNW;

* PelweHne andppepeHUnanbHbIX ypaBHEHUA U CUCTEM.



BNOK PELUEHNWM MATHACAD (SOLVE BLOCK)

[TpncBOEHME HavarbHbIX 3HAYEHUN UCKOMbIM
NnepeMeHHbIM

KntoueBoe cnoBo Given

Teno 6noka peweHnn
(ypaBHEHMS, YCNOBUA, MHTEPBanbl NEPEMEHHbIX B BUAE
OyneBbIX BbIDAXKXEHUNN)

KnroyeBas komaHaa
(KOMaHOa Ha pelleHue)



BNOK PELUEHNWM MATHACAD (SOLVE BLOCK)

x0 =0
3a43a4a: pewnTb CUCTEMY YPABHEHUN: y0:=0
Given
x+7y =45
X0 + y0 = 45
X0-sin(y0) = 12

'x-siny = 12

X
[ J := Find (x0,y0)
Y

X = 44.728
y = 0.272
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BNOK PELUEHNWM MATHACAD (SOLVE BLOCK)

HavanbHble npnbnmxeHns NCKoMbIX
nepemMeHHbIX

*U =
) =)

KntoyeBoe croBo
Teno 6rnoka peLueHui X0 + y( (=)45
0 sin(y0)(=)12

rieBa paBeHCTBaA (ctrl+«=n X
200 ecn - | 1= O
y

x = 44.728 /
y = 0.272

®)
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BENOK PELUEHNWM MATHACAD (SOLVE BLOCK)

Buabl Knto4YeBbIX KOMaHA

PeweHue anrebpanyeckux ypaBHeHUN

* Find — HAUTK TOYHOE pelleHne anredbpanvyeckoro ypaBHEHUS (CUCTEMBI) C
3alaHHOW TOYHOCTbIO;

e Minerr — Hantn Hauboriee nogxogsiliee pelleHne anrebpanyeckoro

ypaBHEHWNS (CUCTEMbI); 4

OnTumumnsaumsa cpyHKUUN ,
* Maximize (Minimize) — HAUTW JTI0KasIbHbIU MAKCUMYM (MUHUMYM)

PewieHune nmbqoepel-luuanbl-lblx ype
eHe O6bIKHOBeHHOFO INC

%



